
به نام خدا

‌یری  ششم آزمون تئو
‌هاه   ‌هیما ‌هرشنبه ششم د ‌ها ‌هان:: ۱۳۹۱چه ‌هاعتت۴ – زما  س

‌یرسشش نخست: پ
p هامال‌ ‌هر یک ش ‌هریم که ه ‌ها ‌هرتبب د ‌ههی ما ‌های ‌هر ‌ها n آ ‌هر ‌ها  ‌هههه ‌های ‌هر ‌هایههن آ ‌هاهیم  ‌هیخوو ‌ههی merge عتدد هستند. ما ‌هامال هم ‌هرتبهبی شه ‌ههی ما ‌های ‌هر  np کنیههم یعنهی آ

‌هریم. عتدد به دست آو
‌هر  ‌ها د ‌هر ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌هائهه دهید که  ‌هر ‌ها ‌هریتمی  ‌هالگگو O(np۲آ) 

‌هام  دهد.( ‌هانجج  
‌هر  ‌ها د ‌هر ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌هائهه دهید که  ‌هر ‌ها ‌هریتمی  ‌هالگگو O(n۲ب)  p).هام  دهد‌ ‌هانجج  
‌هر  ‌ها د ‌هر ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌هائهه دهید که  ‌هر ‌ها ‌هریتمی  ‌هالگگو O(n۲پ)  lg p).هام  دهد‌ ‌هانجج  

‌یرسشش دوم: پ
‌های ‌هاز ‌هانجیم به  ‌هید ‌هر عتدد طبیعی ما ‌هاولگی بین n>۱ ه ۲ و n، عتدد  n.هاست‌  ماوجود 

‌هاز  ‌هر  ‌هگتب ‌هر ‌هر عتدد طبیعی بز ‌هابت کنید ه ‌هاول ۶ث ‌هاد  ‌هاعتد ‌هلجمع  ‌هاصل ‌هرت  ح ‌هان: به صلو ‌هیتبو ‌ها ما ‌هر ‌هایز   نجوشت.ماتم

‌یرسشش سشوم: پ
‌هرض  کنیم  nف , r∈ℕ و r⩽n:هابت کنید‌ ، ث

∑
k=r

n

C (n , k )C (k ,r )=C (n , r )۲n−r

‌یرم: ‌یا ‌یرسشش چه پ
‌هاین nیک  ‌های  ‌هسه ‌هرأس ‌هات   ‌هریم. ماختص ‌ها ‌هر صلفحه د ‌هاین nضلعی د ‌هاید تبعیین کنید  ‌ها ب ‌هاست. شم ‌هاده  شده   ‌ها د ‌هاستnضلعی به شم  ضلعی ماحدب 
‌ها نجه. ی

‌هاز  ‌هریتمی  ‌هالگگو O(n۲آ) 
‌هائهه دهید.( ‌هر ‌ها ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌های  ‌هر  ب
‌هاز  ‌هریتمی  ‌هالگگو ‌هائهه دهید.O(n)ب)  ‌هر ‌ها ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌های  ‌هر  ب

‌یرسشش پنجم: پ
‌هر  ‌ها ‌هتد ‌هر و جه ‌ها ‌هن:د ‌هاف  وز ‌هر ‌ها Gگ ‌هرأسس و n ب  m ههی‌ ‌هاصلل ‌هاست. ف ‌هروض   ‌هال ماف ‌هرأسس k ی ‌هایی  ‌هرأسس aتب ‌ها  ‌هرین گشههتb تب ‌هه تب ‌ها ‌ها طول کوتب ‌هاست ب ‌هر  ‌هاب ‌هر   ب

‌هرد.k که دقیقن b به ‌aهاز  ‌ها ‌هال د  ی
‌ههی  ‌هاصلل ‌هاهیم ف ‌هیخوو ‌های kما ‌هسه ‌هرأس ‌هاز  ‌هر جفت  ‌هایی ه ‌هابیم.Gتب ‌ها بی ‌هر  

‌هاز  ‌هریتمی  ‌هالگگو O(n۳آ)  lg k ‌هام  دهد.( ‌هانجج ‌ها  ‌هر ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌هائهه دهید که  ‌هر ‌ها  
‌هاز  ‌هریتمی  ‌هالگگو O(nmkب)  ‌هام  دهد.( ‌هانجج ‌ها  ‌هر ‌هر  ‌ها ‌هاین ک ‌هائهه دهید که  ‌هر ‌ها  

‌یرسشش ششم: پ
‌ههی دودویی به طول  ‌هالگ ۲یک دنجب nهازیم‌ ‌هیس ‌ههی جدیدی ما ‌هالگ ‌هریم دنجب ‌ها ‌های که د ‌هه ‌هالگ ‌هاز دنجب ‌هرحله  ‌هر ما ‌هر ه ‌هر نجیستند. د ‌های آن: صلف ‌همه ‌هرق ‌ههی  ‌هریم که هم ‌ها   د

‌هر  ‌هاگ ‌هاین شکل که  ‌هرقم iبه  ‌ها یک  ‌ههی قدیمی دقیقن ب ‌هالگ ‌هرقم دنجب ‌هر بود، ‌۱هاماین  ‌هاو ‌ها i ماج ‌هر ‌ههی جدید  ‌هالگ ‌هرقم دنجب ‌هر‌۱هاماین  ‌هر غیهه ‌هر ماهی دهیهم و د ‌ها ‌هر   قه
‌هرت   ‌ها ‌iهاین صلو ‌هر ‌ههی جدید  ‌هالگ ‌هرقم دنجب ‌هیدهیم.‌۰هاماین  ‌هر ما ‌ها ‌هر  ق

‌هیشود. ‌هر نجم ‌هاه  صلف ‌هچگ ‌ها هی ‌ههی ما ‌هالگ ‌هابت کنید دنجب ث
پیروز باشید!


